
FERRAGENS/ACESSÓRIOS

ESPELHEIRA 650 / 850
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Prateleira de vidro  
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GABINETE 650 / 850
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3,5 x 40
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Pitão
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LEGNO 650/850

montagem 2 pessoas

Tempo 40 minutos

Chave philips

Furadeira

Chave fenda

Aplicador de silicone

Serra copo



Instruções de Montagem

1.1 - Remova as duas gavetas.

1.3 - Encoste o gabinete na parede
para marcar os furos. A altura padrão para o
balcão é de 65 a 70 CM.
 
Verifique com o seu encanador se não existem
tubulações nesses pontos .

1.4 - Faça os furos na parede com broca 8MM e
coloque as buchas ( B ) e fixe com os parafusos ( C )

1.6 - Instale os puxadores (A ) com os parafusos ( D ) 
 e recoloque as gavetas  do gabinete.

1.5 - Aplique o silicone em toda a volta da cuba.

Qualquer dúvida , sugestão ou esclarecimento entre em contato através do e-mail compace@compace.com.br

Pronto !! Seu Legno 650 / 850  está instalado !

Obrigado por escolher a                            para fazer parte do seu dia a dia ! 

1.5 - Coloque os metais e faça a instalação Hidráulica.

2.2 - Fixe o vidro ( O ) nos pitões instalados na espelheira.

  
2.3 - Instale o puxador ( J ) com os parafusos ( N ).

2.1  - Marque os furos para o espelho . 

Fure a parede com broca 6 MM e coloque buchas 
correspondentes a ( F ) .
Altura padrão para o espelho é de 180 CM por 
cima do mesmo . Prenda o
espelho utilizando  os parafusos ( G ) .
2.2  - Fure a parede com broca 6mm e colocque 
as buchas correspondentes a ( F ) Fixar com os
parafusos ( G ) os pitões ( J ) 
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